



## **В Волгоградской области перед судом предстанет обвиняемый в обмане пенсионерки, пережившей осаду Сталинграда**

Следственными органами СК России принимаются меры по восстановлению нарушенных прав социально незащищенных граждан. Как ранее отмечалось, жертвами мошенников, пользующихся доверием пожилых людей, часто становятся пенсионеры. И задача правоохранительных органов – внимательно и тщательно разобраться в каждом случае нарушения их прав.

Следственными органами СУ СК России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, будучи директором коммерческой кредитной организации, вошел в доверие к 80-летней жительнице Краснооктябрьского района, имеющей статус «Дитя Сталинграда» и пережившей все ужасы Великой Отечественной войны и уговорил пенсионерку подписать договор залога её жилплощади. При подписании документов он заверил пожилую волгоградку о том, что сделка фиктивная и никаких правовых последствий не будет. Обман вскрылся в октябре 2020 года, когда потерпевшая узнала, что проживает в квартире, которая ей давно не принадлежит, а новый собственник – директор той самой кредитной организации. Согласно вступившему в законную силу решению суда престарелая женщина утратила право пользования своей квартирой еще в августе прошлого года и подлежит выселению без предоставления другого жилого помещения. Именно этим документом апеллировали судебный приставы, которые не раз появлялись на пороге её дома с требованием освободить квадратные метры.

Следователям территориального подразделения СКР совместно с оперативными сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области удалось не только вскрыть мошенническую схему, но и вернуть жилплощадь потерпевшей. Обвиняемый, признавший свою вину в полном объеме, возместил причиненный ущерб – в феврале текущего года пенсионерка вновь официально приобрела право собственности на свою же квартиру.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственными органами будут и в дальнейшем приниматься максимально эффективные меры, в том числе путем качественного и оперативного расследования уголовных дел о нарушениях прав социально незащищенных граждан.

*01 Октября 2021*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615266>